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Közlekedési balesetekXIV. kerület
Mindenkinek zöld?

A Hermina úton közlekedett 
az Ajtósi Dürer sor irányába egy 
Suzuki típusú személygépkocsi 
február 1-jén. Elmondása szerint 
amikor a fenti kereszteződéshez 
ért, a fogalmi lámpa zöld jelzésé-
nél balra kanyarodott a Hungária 
körút irányába. Ekkor neki jobbról 
egy Seat érkezett, ami autójának 
ütközött és ennek következtében 
beverte a fejét. A Seat vezetője 
szintén azt állította, hogy számá-
ra is zöld jelzést mutatott a köz-
lekedési lámpa. A Suzuki sérült 
vezetőjét a Központi Baleseti In-
tézetbe szállították.

Továbbhajtott a károkozó
Február 3-án este fél nyolc kö-

rül érkezett bejelentés a rendőr-
ségre személyi sérüléses baleset-
ről. A bejelentő elmondta, hogy 
az általa vezetett és tulajdonát 
képező Suzukival közlekedett a 
Hungária körúton a Kacsó Pong-
rác út irányába. Mikor az M3-as 
kivezető szakaszához ért és fel 
akart hajtani a felüljáróra, arra lett 
figyelmes, hogy egy Citroën az 
egyenesen haladó sávból áttér 
az ő sávjába, és gépkocsija bal 
oldalának ütközik. Ennek követ-
keztében a Suzuki az út szélén 
elhelyezett szalagkorlátnak üt-
között. A baleset bekövetkezé-
sét követően a Citroën vezetője 
megállás nélkül továbbhajtott az 
M3-as irányába. Az esetnek volt 
szemtanúja, aki megerősítette a 
károsult elmondását.

Belehajtott…
A Hungária körúton haladt egy 

Opel Astra a Thököly út irányá-
ba február 3-án 13 óra körül a 
külső forgalmi sávban. Amikor a 
Hungária körút és a Mimóza utca 
kereszteződéséhez ért, vezetője 
belehajtott az előtte közlekedő 
Renault típusú gépkocsiba. A bal-
eset körülményeiről nem tudott 
nyilatkozni, mivel elvesztette az 
eszméletét, de azt elárulta, hogy 
9 óra körül fogyasztott alkoholt. 
Felelősségét elismerte, a mentők 
ezután kórházba szállították.

Elészaladt a gyalogos
Február 5-én 18 óra körüli idő-

ben személyi sérüléses baleset 
történt a Nagy Lajos király útján. 
Audi típusú személygépkocsijá-
val közlekedett egy férfi a Nagy 
Lajos király úton a Kerepesi út irá-
nyába a jobb oldali külső sávban 
kb. 20-25 km/óra sebességgel. A 
Sugár üzletközpont vonalában a 
középső sávban álló tehergép-
kocsi takarásából egy személy 
a gépkocsija elé szaladt. Az üt-

közést már erős fékezéssel sem 
tudta elkerülni. A sérült gyalogos 
a hátát és a bokáját fájlalta, ezért 
a mentők a Honvéd kórház trau-
matológiájára szállították.

Kétszer ütötték el
Február 7-én a Rákosrendező 

pályaudvar egyik sorompójánál 
halálos gázolás történt. Egy idős 
személy a fénysorompó piros 
jelzését figyelmen kívül hagyva 
akart áthaladni a vasúti átjárón. 
Két vonat is közlekedett arra ab-
ban az időben. Az egyik a Nyu-
gati-pályaudvar irányából Eszter-
gom irányába, a másik Vác felől 
érkezett a Nyugatiba. Először az 
Esztergom felé haladó mozdony 
gázolta el a gyalogost, amitől át-
került a másik vágányra a szem-
ből jövő szerelvény elé, amelyik 
szintén elütötte. A szerencsétle-
nül járt áldozat azonnal elhunyt. 
Ruházatának zsebében egy 
bérjegyzéket találtak, mely egy 
1931-ben született zuglói lakos 
nevére lett kiállítva. Feltehetően 
nem öngyilkossági szándékról 
van szó, hanem figyelmetlenség 
okozta a tragédiát.

Ittasan vezetett, 
a kislány megúszta

Suzuki típusú személygépko-
csijával közlekedett február 7-én 
az esti órákban a Dózsa György 
úton a Hősök tere felől a Thököly 
út irányába az a sofőr, aki menet 
közben hirtelen irányváltoztatást 
hajtott végre a gépkocsijával. A 
Benczúr utcánál ennek következ-
tében áthajtott egy járdaszigeten 
– miközben kidöntötte az ott lé-
vő közlekedési jelzőlámpa osz-
lopát – majd áttért a Hősök tere 
felőli sávba. Ott nekiütközött egy 
Nissan típusú gépkocsinak, ami 
éppen a tilos jelzésnél várako-
zott. Mire a rendőrség kiérkezett, 
a mentők a Suzuki vezetőjét fej-
sérüléssel már a Péterfy Sándor 
utcai kórházba szállították. A ko-
csiban ült egy négyéves kislány, 
akinek édesanyját a helyszínre 
hívták. Őt is megvizsgálta a men-
tőorvos, de szerencsére nem 
találtak sérülésre utaló nyomo-
kat. A Nissan vezetője elmondta, 
hogy az okozó szemmel látha-
tóan ittas állapotban volt, amit a 
sérült felesége is alátámasztott, 
de a rendőrség nem tudta meg-
hallgatni, mert a kislányával ad-
digra elhagyta a helyszínt. Mivel 

a Suzuki vezetőjénél a helyszí-
nen nem tudtak alkoholszonda 
vizsgálatot végezni, a VI. kerületi 
kapitányság folytat vizsgálatot az 
ittasság megállapításának ügyé-
ben.

Megtolta a kocsisort
Kerékpáros gázolás történt 

a Róbert Károly körúti felüljárón 
február 8-án reggel fél hat körüli 
időben. Egy taxi jelzésű gépkocsi 
haladt a XIII. kerület felől a XIV. ke-
rület irányába a középső forgalmi 
sávban. Későn észlelte az ott 
közlekedő kerékpárost, akit már 
nem tudott kikerülni és elgázolt. 
A sérült az ütközéstől átkerült a 
belső forgalmi sávba, ahol felbo-
rult. Ezt látva egy odaérkező Alfa 
Romeo típusú gépkocsi vezetője 
megállt a belső sávban, kitette 
az elakadásjelző háromszöget 
és értesítette a mentőket. Az Alfa 
után további gépkocsik is meg-
álltak. Először egy Nissan, majd 
egy Suzuki állt be a sor végére. 
Sajnos az utánuk érkező Peuge-
ot Boxer sofőrje figyelmetlen volt, 
így a Suzukiba hátulról belehajt-
va az egész kocsisort összetolta. 
A rendőrök kiérkezésére a sérült 
kerékpárost a mentők már elszál-
lították.

XVI. kerület
Önként jelentkezett

A Mátyásdomb téri parkoló-
ban állt egy Nissan Micra február 
2-án a kora reggeli órákban, ami-
nek nekiment egy Seat Ibiza típu-
sú gépkocsi. A rongáló megállás 
nélkül elhajtott a helyszínről. Egy 
szemtanú, aki látta az esetet szólt 
a Nissan tulajdonosának, aki je-
lentette a rendőrségen a történ-
teket. Az ügy érdekessége, hogy 
még aznap délután jelentkezett a 
Seat vezetője a károsultnál és ki-
töltötték a kárbejelentőt, amin el-
ismerte a felelősségét, de ennek 
ellenére a rendőrség helyszínel-
hagyás miatt szabálysértési eljá-
rást indított ellene.

Hiányzó járdasziget
Február 2-án éjjel 11 órakor 

egy Suzuki az Újszász útról az 
árokba hajtott. A gépkocsi ve-
zetője a kiérkező rendőröknek 
elmondta, hogy az autót két he-
te vásárolta, de erről szerződést 
nem tudott bemutatni és kötele-
ző biztosítással sem rendelke-
zett. A balesetről annyit közölt, 
hogy egy járdaszigetet elnézett, 
és így hajtott az árokba. A dolog 
rögtön gyanús lett, mivel azon a 

környéken egyáltalán nincs jár-
dasziget – a rendőrök elővették 
hát a szondát, amely az autósnak 
nyomban zöldet mutatott...

Pörgött a Matiz
Egy Hyundai Accent kanya-

rodott a Kolozs utcáról balra a 
Jókai útra február 3-án délelőtt. 
Az osztott pályás útnak a felé-
nél járt, de nem látott be jobbra, 
s ezért lassan előregurult. Ekkor 
látta csak, hogy arról egy Dae-
woo Matiz jön (szerinte nagy se-
bességgel). A Matiz a kanyarodó 
autó orrának ütközött, majd pö-
rögni kezdett, nekicsapódott egy 
ott parkoló Fiat Unónak, majd az 
elválasztó zöldsáv védőkorlátjá-
nak ütközve állt meg. A Hyundai 
vezetője a felelősségét elismerte, 
a rongálódás miatt a vezető ellen 
szabálysértési eljárás indult.

Gyerekgázolás
Február 3-án 17 órakor gyalo-

gos gázolás történt a Csömöri út 
és a János utca kereszteződésé-
nél. Egy személygépkocsi a Csö-
möri úton közlekedett a belváros 
irányába. A János utca keresz-

teződéséhez érve arra lett figyel-
mes, hogy a menetirány szerinti 
jobb oldali járdáról egy gyermek 
lép az autó elé. Fékezett, de a gá-
zolást nem tudta elkerülni. A sérült 
gyermeket a helyszínen nem tud-
ták meghallgatni, őt a Heim Pál 
Gyermekkórházba szállították.

Halmozott szabálysértés
Egy Toyota Yaris haladt a Ba-

tsányi utcán február 4-én délben. 
A Jenőhalom utcánál a vezető 
forgalmi okok miatt lassításra 
kényszerült, s ekkor hátulról ne-
kiment egy Peugeot személyau-
tó. Annak vezetője kiszállt, majd 
csak annyit mondott: Most csi-
náltattam meg az autómat – majd 
a kocsiba visszaülve elhajtott. A 
kihívott rendőröknek a Toyota 
vezetője átadta a Peugeot rend-
számát, s ebből megállapították, 
hogy az egy kerületi lakos nevén 
van. Nyomban felkeresték, de az 
illető közölte, hogy a kocsit egy 
másik XVI. kerületi lakos használ-
ja. A rendőrök oda is elmentek, 
s a kocsit az udvaron meg is ta-
lálták. A használó fia a rendőrök-

nek elmondta, hogy ő vezette 
az autót, s azért ment el a hely-
színről, mert még csak 16 éves, 
és nincs jogosítványa. A gépko-
csinak egyébként nem volt érvé-
nyes műszaki vizsgája, kötelező 
biztosítása, környezetvédelmi 
vizsgája, továbbá a XVI. kerületi 
Okmányiroda a gépjárművet kitil-
totta a forgalomból.

Volt index?
A Batsányi János úton haladt a 

Veres Péter út irányába egy BKV 
busz február 6-án 20 óra körüli 
időben. Az út jobb oldalán álló 
két gépkocsi kikerülését kezdte 
meg úgy, hogy áttért a szemközti 
sávba. A mögötte már a busz elő-
zésébe kezdő Fiat Brava vezető-
je ezt látva hirtelen lefékezett, és 
az ellenkező oldali útszegélynek 
sodródott, aminek következtében 
a bal első kereke és futóműve 
megrongálódott. A Fiat vezetője 
szerint a buszsofőr nem használ-
ta az irányjelzőt, ezt viszont a má-
sik fél cáfolta, állítása szerint ő in-
dexelt. A busz egyik utasa szerint 
a BKV jármű már megkezdte a 
kikerülést, és csak ezután hallot-
ta az autó fékcsikorgását. Magát 
a balesetet azonban nem látta. 
Személyi sérülés nem történt, a 
felelősséget a szabálysértési el-
járás állapítja majd meg.

Szemtanúkat keresnek
A Baross Gábor út 40/a. szá-

mú ház előtt parkolt egy Peugeot 
206 típusú gépkocsi február 7-én. 

Vezetője a reggeli órákban állítot-
ta le a fenti címen, majd a kora 
délutáni órákban, mikor vissza-
tért azt tapasztalta, hogy az autó-
jának bal első tükre rongálódott, 
illetve bal első és hátsó ajtaján 
kék és piros festéknyomok látha-
tóak kb. ötven centis csíkban. A 
rendőrség az ügyben keresi az 
esetleges szemtanúkat.

Február 7-én reggel 8 órakor 
egy Suzuki tulajdonosa leparkolt 
a Budapesti úton a József utca 
kereszteződésétől kb. nyolc mé-
terre a háza előtt. Mikor egy óra 
múlva kinézett az ablakon, lát-
ta, hogy a bal első visszapillan-
tó tükör letört. Autójához sietett, 
ahol egy szemtanú elmondta, 
hogy egy bordó színű defektes 
Daewoo ment neki a Suzukinak. 
A rendszámot is feljegyezte, 
amelyet átadott. Az ellenőrzés-
nél azonban kiderült, hogy ez a 
rendszám egy fehér színű Peu-
geot Expert gépkocsihoz tarto-
zik. A rendőrség kéri azoknak a 
segítségét, akik az ügyben infor-
mációval tudnak szolgálni.

Fának ütközött
a vétlen Mercedes

A Szent Korona utca és a Já-
vorfa utca egyenrangú keresz-
teződésében nem adott elsőbb-
séget egy Honda Civic típusú 
gépkocsi vezetője a neki jobbról 
érkező Mercedes vezetőjének 
február 8-án éjjel. A két autó üt-
közésekor a Mercedes egy fának 

csapódott. Az okozó a felelőssé-
gét elismerte a helyszínen.

Irányíthatatlanná vált
a kisteherautó

A Veres Péter úton haladt feb-
ruár 9-én hajnal fél négykor egy 
Mazda tehergépjármű. A gépko-
csi vezetője szerint a jármű me-
net közben irányíthatatlanná vált, 
jobbra húzott. Ennek következté-
ben az úttest szegélyének ütkö-
zött, arra felhajtott. Utána egy ott 
lévő villanyoszlopot kidöntve az 
oldalára borulva állt meg a vízel-
vezető árokban. A sofőr a kezén 
és a fején megsérült, őt az Or-
szágos Baleseti Intézetbe szállí-
tották. A jármű feltehető műszaki 
hibáját szakértői vizsgálat állapít-
ja majd meg.

Önjáró Nissan
A József utcában parkolt le 

egy Nissan Micra tulajdonosa 
február 10-én 21 óra körül, majd 
betért egy közeli szórakozóhely-
re. Pár óra elteltével autójához 
igyekezett, de legnagyobb meg-
döbbenésére azt a szemközti ol-
dalon találta meg egy ott parkoló 
Opel Zafíra típusú gépkocsinak 
ütközve. A kiérkező rendőrök 
megállapították, hogy a Nissan 
kéziféke nem volt behúzva és a 
sebességváltó kar is üresbe volt 
téve. A gépkocsi vezetője nagy 
valószínűséggel nem kellő körül-
tekintéssel parkolt le, így történ-
hetett meg, hogy járműve önálló-
sította magát.

Elészaladt a gyerek
Február 12-én a kora reggeli 

órákban egy Citroën típusú sze-
mélygépkocsi haladt a Rózsa ut-
cán a Csömöri út irányából a Rá-
kosi út irányába. A Szent korona 
utca kereszteződésénél kiszaladt 
elé egy tizenöt éves gyerek, akit 
a fékezés ellenére elütött. A sérült 
gyerek körültekintés nélkül futott 
át az úton, amikor a baleset be-
következett. Jobb csípője meg-
sérült, ezért a mentők a Baleseti 
Intézetbe szállították.

Jobbkéz-szabály
A rákosszentmihályi Thököly 

utcában haladt a város irányába 
egy Daewoo Matiz február 12-én, 
a reggeli órákban. A Pálya utca 
kereszteződéséhez érve figyel-
men kívül hagyta elsőbbségadá-
si kötelezettségét és nekiütközött 
a Pálya utcából szabályosan ér-
kező Lada 1300 típusú személy-
gépkocsinak, mely a baleset kö-
vetkeztében egy út menti fának 
csapódott. A vétlen sofőr nyaka 
megrándult, de orvosi segítséget 
nem igényelt.

Hogy is esett az eset?
Február 12-én reggel fél kilenc-

kor két gépkocsi ütközött össze 
a Veres Péter úton. A résztvevők 

egymástól eltérően nyilatkoztak 
a balesetről. A Peugeot Partner 
vezetője elmondása szerint ő a 
Koronafürt utcából kanyarodott ki 
a Veres Péter útra, de nem adott 
elsőbbséget a neki balról érkező 
Chevrolet Spark típusú autónak. 
A másik fél szerint a Peugeot köz-
vetlenül előtte haladt a Veres Pé-
ter úton, ám hirtelen manőverrel 
keresztbe állt az úton, mivel visz-
sza akart kanyarodni az ellenke-
ző irányba. A Chevrolet vezetője 
nem tudott már megállni, így a 
Peugeot-nak ütközött. A baleset 
körülményeiről ugyan nem, de 
abban megegyeztek, hogy a Pe-
ugeot vezetője volt a hibás. A vét-
len sofőr lábsérülést szenvedett, 
de nem volt hajlandó a mentőkkel 
kórházba menni. A baleset tény-
leges körülményeit a rendőrségi 
vizsgálat tisztázza majd.

Ki a hibás?
Az Ostoros úton haladt egy 

Daewoo Matiz február 13-án ne-
gyed kilenc körül. A záróvonalat 
átlépve kanyarodott balra a Lu-
cernás útra, amikor az Ostoros 
úton szemből érkező Peugeot 
406 típusú személygépkocsi a 
jobb hátsó ajtajának ütközött. A 
balesetért egyik fél sem ismerte 
el a felelősségét, így az ügyben 
szabálysértési eljárás indult. Az 
anyagi kár megközelítően 500 
ezer forint.

Az áldozatul esett tükör
Február 13-án 9 órakor a Thö-

köly út és a Budapesti út keresz-
teződésében ütközött egy német 
rendszámú Skoda és egy Mitsu-

bishi típusú személygépkocsi. A 
Skoda vezetője – magyar állam-
polgár – az „Állj, elsőbbségadás 
kötelező” jelzőtáblánál megállt, 
mert látta, hogy balról közeledik 
egy autó. Az út „S” kanyarulata 
miatt beláthatatlan az útkereszte-
ződés, emiatt van a sarkon elhe-
lyezve egy kerek tükör. A vezető 
belepillantott ebbe a tükörbe és 
úgy ítélte meg, hogy még át tud 
haladni a közeledő Mitsubishi 
előtt. Mivel rosszul mérte fel a két 
gépkocsi között lévő távolságot, 
a fent említett kereszteződésben 
összeütköztek, amelynek követ-
keztében a Skoda kidöntötte a 
szemközt elhelyezett tükröt. (Úgy 
kell neki, miért nem mutatja jól a 
távolságokat?)

Agglomeráció
Látványos sávváltás

Február 12-én a reggeli órák-
ban egy cseh rendszámú nyer-
ges vontató közlekedett a 3-as 
főút kistarcsai szakaszán a külső 
forgalmi sávban. Amikor a teher-
gépjármű sávot kívánt váltani, 
nekiütközött egy vele azonos 
irányba haladó VW Golf típusú 
személygépkocsinak. A Golf az 
ütközéstől nekiment az előtte 
haladó Toyotának. A balesetben 
személyi sérülés nem történt, az 
anyagi kár jelentős.

Nem adott elsőbbséget
Február 14-én este három-

negyed nyolckor Mogyoródon 
a Gödöllői út és a Somlóhegyi 
út kereszteződésében egy Opel 
Astra típusú személygépkocsi 
vezetője nem adott elsőbbséget 
a védett úton közlekedő Fiat Tipo 
gépkocsinak. Az autók összetör-
tek, de szerencsére személyi sé-
rülés nem történt.

ÁROKBA HAJTOTT egy Volkswagen személygépkocsi február 10-
én a XVI. kerületi Szabadföldi úton. A jármű vezetője beszorult, a 
tűzoltók feszítővágóval szabadították ki. A mentők kórházba szál-
lították a sérültet.

KERÍTÉSBE CSAPÓDOTT. Február 11-én hajnali fél kettőkor nagy 
csattanásra riadtak fel a Vezekény utca egyik sarokházának lakói. 
Egy Fiat Punto típusú személygépkocsit találtak erősen beágya-
zódva a kerítésükbe. Nagyon úgy tűnt, hogy a vezetője valamiért 
elhagyta a helyszínt. Értesítették a rendőrséget és kis időn belül 
megérkezett két férfi is a helyszínre, mint mondták: apa és fia, aki-
ket a Fiat tulajdonosa küldött el az autóért. Miközben a baleset kö-
rülményeinek kiderítése folyt, megjelent az a hölgy is, aki az autót 
vezette. Elmondta, hogy ő a tulajdonos, és barátnőjével kocsikáz-
tak az éjszakában, amikor kanyarodás közben a ház kerítésének 
ütközött. Elmondta még, hogy a vezetést megelőzően alkoholt fo-
gyasztott, amit az alkoholszonda vizsgálat is igazolt. A hölgyet a 
rendőrök előállították kétszeri vérvételre.

KOCSISORT ELŐZÖTT. Február 8-án a délutáni órákban egy Hyundai 
Pony haladt a Baross Gábor úton a Veres Péter út irányába. A 
hosszú kocsisor miatt balra bekanyarodott a Karika utcába, de ek-
kor nekiütközött a vele azonos irányból érkező Suzuki SX4 típusú 
gépkocsinak, amely előzte a kocsisort és szintén a Kalitka utcá-
ba szándékozott kanyarodni. Az ütközés következtében a Suzuki 
a villanyoszlopnak csapódott, majd ezt követően követően a veze-
tője elhagyta a helyszínt. A másik sofőr elvesztette az eszméletét, 
de később jobban lett, így nem kellett a mentőknek elszállítaniuk. 
Az ügyet szabálysértési eljárás keretében vizsgálják.

MORVAI

AUTÓSZERVIZAUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

KONTÉNER-S
06-30-948-1703

KONTÉNERES SITT-,
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-

SZÁLLÍTÁS

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédõjavítás

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Mûkõ u. 9.

• Autóüvegezés
• Polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermoüveg javítás
• Cascos
és üvegkárrendezés

üvegkárfelvétel

Tel: 401-0256, 403-8656
30/971-3870, 20/935-2374

Biztosításkötés
XVI. Cziráki út 26.

EMG irodaház fszt. 31.

AEGON, Allianz Hungária, QBE-Atlasz
Garancia, Generali-Providencia,

Groupama (
Köbe, Uniqa, TIR

Európa), Signal
, Union

biztosítók képviselete

• Kötelezõ • Casco •
Ház- és lakásbiztosítás

• Cégek vagyonbiztosítása
• Élet- és nyugdíjbiztosítás

• Utasbiztosítások
• Felelõsségbiztosítások

• Nyugdíjpénztár
Szeretettel várjuk régi

és új ügyfeleinket!

BÁLA-GÁLA

TÉLI VÁSÁR – OLCSÓ ÁRAK

XVI. Szabadföld u. 2/A.
Nyitva: H-P: 9-17, Szo: 9-12

Amerikai, angol
nagyon jó minõségû

nõi, férfi és gyermekruhák

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Hetente változó kínálat.

Nincs vásárlási kötelezettség,
nézzen be hozzánk Ön is!
Tel: 400-1327

Gyermekruha nagy választékban

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek
Kül- és beltéri kerámiák

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-14, V: 8-12
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak

Kert-, sziklakert és kertitó
építés

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

Villamossági bolt
1149 Bp. Bosnyák tér 4.

Tel/Fax: 252-8099,
06-20-983-7521

Nyitva: H-P 9-17 (márciustól 7.30-17)

nettó

MCU 1,5 23 Ft/fm

MTK 3x1,5 kábel 85 Ft/fm

MBCU 3x1,5 kábel 85 Ft/fm

XBS. kismegszakítók

10-16-20 A 320 Ft/db

FI relék

2p 25-40A 30 mA 2990 Ft/db

4p 25-40A 30 mA 3490 Ft/db

vezeték 100 m/tek.

RENDEZVÉNYSULI

www.rendezvenysuli.hu

Rendezvényszervezõ, esküvõszervezõ képzések
protokoll oktatás

A szakma kiváló oktatóinak közremûködésével

Elérhetõség: RENDEZVÉNYSULI (Lazo Kft.)

e-mail: lazokft@t-online.hu • info@rendezvenysuli.hu
Tel/Fax: 405-7611, 06-209-138-478


